



## IMEJMO SE LEPO, POČITNICE SO!

Dva tedna je že, odkar so osnovne in srednje šole zaprle svoja vrata in otroški vrišč ob težko pričakovanem začetku najdaljših počitnic v letu se je malce polegel. Nekateri so že bili na morju, vsi pa si dneve zapolnijo z igro, potepanji, novimi dogodivščinami in vragolijami na bližnjih bazenih. Da si staršem ni potrebno beliti glave s skrbmi kje vse se njihovi počitnikarji lahko potepajo in s čim naj jih »zaposlijo«, je v Kamniku dobro poskrbljeno. Četrto leto zapored Mladinski center Kotlovnica za otroke prve triade organizira počitniško varstvo vse dni počitnic med 7. in 16. uro. Poleg vrste aktivnosti imajo zagotovljeno prehrano, dnevni strošek staršev ob sofinanciranju Občine Kamnik znaša »le« 6,5 evrov, otroci

pa imajo tudi brezplačen vstop v muzej, galerijo in na kamniški bazen, kamor se še posebej radi odpravijo. Gostoljubje jim nudi OŠ Toma Brejca, kjer imajo poleg učilnic, ki postanejo prave ustvarjalnice, na voljo še telovadnico ter zunanja športna igrišča in otroško igrišče. Kot so povedali mentorji, program prilagajajo potrebam in željam otrok, počitnice z njimi so tako ustvarjalne, športno razgibane in zabavne, kar sem se prepričala ob večerajšnjem obisku razigranih počitnikarjev.

Naj bodo počitniški dnevi prav za vse brezskrbni in prijetni, odrasli pa si malo oddahnimo od vsakdanjih skrbi in prehitrega tempa življenja!

Urednica SAŠA MEJAC

## Ana Desetnica privabila ljudi v mesto

Mednarodni festival uličnega gledališča **Ana Desetnica** se je tudi letos iz Ljubljane preselil še v Maribor, Novo Gorico, Celje, Šoštanj, Cerklje, Brežice in tudi v Kamnik. Po besedah organizatorjev - gledališča Ane Monro, pritegne Ana Desetnica k ogledu nastopov uličnih umetnikov z vsega sveta množice gledalcev, samo v Ljubljani do 30.000 obiskovalcev, skupaj z drugimi mesti pa še enkrat toliko.

Tudi v Kamniku smo se minulo sobotno dopoldne na Šutni nasmejali ulični klovnadi teatra Leela iz Avstrije in francoski pohodni predstavi Konjeniki (na sliki).

Vrh Ane Desetnice v našem mestu pa je predstavljal večerni spektakel iranskih uličnih mojstrov na kamniškem bazenu z naslovom Macbethove blodnje, ki so poustvarili slavno Shakespeareovo dramo.

Ana Desetnica ima podobno vizijo kot Kulturno društvo Priden možic, ki želi s progra-

mom in privlačnimi vsebinami v mesto pripeljati ljudi. In uspelo jim je, saj je bilo minulo

soboto po Šutni živahno kot že dolgo ne.

SAŠA MEJAC



Foto: Matjaž Jug

## Minuli vikend v znamenju športa

Prvi Kamsport je minulo soboto in nedeljo uspešno združil tri velika športna tekmovanja in za povrh še sobotni rock koncert. Organizatorji - Calcit bike team, Trisport Kamnik, KD Alpe in Študentski klub Kamnik so zadovoljni tako s številom udeležencev kot obiskovalcev, prav tako smo mnogo pohval slišali tudi z njihove strani.

Takole se je v nedeljo, 4. julija, v središču Kamnika 515 kolesarjev odpravilo na pot 4. Maratona Alpe Scott, ki je resnično prava preizkušnja volje, fizične in psihične moči. Krog okoli Alp, dolg 131 kilometrov in z 2000 metri višinske razlike, vodi čez tri prelaze - Jezerski vrh, Pavličovo sedlo in Črnivec. Zato velja maraton za najtežji, a hkrati najbolj atraktivni množični maraton v Sloveniji.

Več na 9. strani.



Foto: Grega Stopar

## Koncesijski vrtec Zarja naj bi sredi oktobra sprejel do 160 otrok

Koncesijski vrtec Zarja na Perovem bo sredi oktobra lahko sprejel pod svojo streho od 155 do 160 otrok, je na torkovi tiskovni konferenci napovedal Janez Končan, direktor investitorja - Razvojnega zavoda GPL. Gradbena dela so v polnem teku, v teh dneh betonirajo prvo ploščo, skelet naj bi bil končan do konca tega meseca. Načrtujejo, da bo objekt do 15. septembra pripravljen za tehnični pregled, mesec dni pozneje pa naj bi sprejel otroke.

Poleg desetih oddelkov v koncesijskem vrtcu na Perovem na Občini Kamnik načrtujejo za konec oktobra odprtje petoddelčnega javnega vrtca Kamenček v prizidku OŠ 27. julij, ki

bo sprejel do 80 otrok. Načrtujejo še nekaj oddelkov, za katere se še dogovarjajo, zato nam več ni uspelo izvedeti.

V ponedeljek, 12. julija, odpira vrata informacijska pisarna koncesijske-

ga vrtca, ki bo imelačasne prostore na Perovem 26, tega dne pa se prične tudi vpis otrok v koncesijski vrtec, ki bo potekal do 2. avgusta.

Razpis in več informacij najdete na 3. strani.

### IZ VSEBINE

#### AKTUALNO na straneh 2 in 3

Gondola bo še naprej vozila na Veliko planino  
Sprejet odlok o prostorskem načrtu za območje B 23 Jata  
Povezovalna cesta dobiva končno podobo, odprtje načrtovano za konec avgusta  
Predstavljena idejna zasnova za izgradnjo mostu za pešce in kolesarje v Stranjah

#### KULTURA IN OŽIVLJANJE MESTA na strani 5

Kamfest tudi letos bo!  
Šutna kot dnevna soba Kamnika  
Korošču priznanje za najboljšo glavno moško vlogo na Gorenjskem

#### IZ STRANK na strani 6

**GASILCI PRAZNUJEJO** na strani 8  
110 let PGD Motnik - 80 let PGD Srednja vas - 40 let PGD Špitalič

#### NAŠI JUBILANTI na strani 11

Biserno in zlatoporočenci v društvu upokojencev  
Zlata poroka pri Sv. Primožu

#### ŠPORT na straneh 12 in 13

O gorskih tekih, plavanju, tenisu, košarki, odbojki, vaterpolu....

*Dragi bralci, pred vami je predpočitniška številka Kamniškega občana. Tudi ustvarjalci vašega priljubljenega časopisa si moramo malce oddahniti, da se bomo z novimi močmi in svežimi idejami lotili ustvarjanja aktualnih in zanimivih vsebin po vaši meri. Avgustovska številka bo izšla 26. avgusta. Rok za oddajo člankov je petek, 20. avgusta; oglasov in zahval pa torek, 24. avgusta, v uredništvu v Kamniku, Glavni trg 23 (stavba med občino in sodiščem), tel.: 01/83 91 311, 041/662-450, fax: 01/83 19 860, e-naslov: sasa.mejac@siol.net*

**Ekotrend d.o.o.** • za nizkoenergijske in pasivne hiše  
• za energetsko adaptacijo objektov

Načrtovanje in montaža toplotnih črpalk  
**STIEBEL ELTRON** in solarne tehnike **De Dietrich**

Škrjančevo 8, 1235 Radomlje, telefon: +386 1 7294 296, e-mail: ekotrend@siol.net

**HPCommerce** 080 22 36  
*Za toplo zimo in pomlad*  
**KURILNO OLJE Hubat**

salon pohištva  
**dabor**  
Kamnik  
Kranjska 3a  
tel.: 01/831 04 81, 051/399 577

## SUPER DAN - petek, 16. julij!

- ✓ SPALNICE
- ✓ DNEVNE SOBE
- ✓ OTROŠKE IN MLADINSKE SOBE
- ✓ PREDSOBE



VSE ZA VAŠ PRIJETEN DOM!

## METULJI V ARBORETUMU

NAJ VAS POŽGEČKAJO METULJA KRILA

Arboretum Volčji Potok



WWW.ARBORETUM-VP.SI













80 let Prostovoljnega gasilskega društva Srednja vas

## Zapisani dogodki preteklosti so bogato darilo bodočim rodovom

Nesebično in požrtvovalno pomoč gasilcev pogosto v polni meri cenimo šele takrat, ko nas doletijo nesreče. Prostovoljno delo je vrednota, ki jo gasilci Prostovoljnega gasilskega društva Srednja vas ohranjajo že 80 let. Gre za dolgoletno tradicijo, bogate izkušnje in generacije gasilcev, ki so nesebično vlagali svoje delo v varnost občanov in njihovega imetja. Praznovanje jubileja je zato tudi priložnost in izziv, da društvo opozori nase in na svoje delo, da se ozre na bogato, težko prehojeno pot in si zastavi cilje za prihodnje delo.

Tako so tudi gasilci iz Srednje vasi v petek in soboto, 25. in 26. junija, pripravili veliko praznovanje in nanj povabili gasilce iz okoliških društev, krajane, občane in goste. V petek so na svečani seji s kulturnim programom predstavili izdano društveno kroniko, v soboto pa so jubilej obeležili s parado, prevzemom novega gasilskega vozila GVC 16/25 in ga zaokrožili z veselicami. So pa v jubilejnem letu poskrbeli tudi za gasilski dom ter ga obnovili od znotraj in zunaj.

V sobotni paradi je sodelovalo 140 gasilk in gasilcev ter 18 praporov, med njimi tudi gasilski prijatelji iz Rauchenwartha

in PGD Radenci-Boračeva (pred nekaj leti jim je pogorel gasilski dom), ki so od PGD Srednja vas kupili dosedanjo avtocisterno.

Gasilci Srednje vasi so namreč na slavnostnem dogodku uradno prevzeli in predali v uporabo novo gasilsko vozilo GVC 16/25, ki je nadomestilo 24 let staro gasilsko cisterno. Kot pravijo domači gasilci, bo vozilo, ki lahko na intervencijo pripelje sedemčlansko posadko, hitrejši in bolj učinkovito pri posredovanju ob požarih in elementarnih nesrečah. Sredstva zanj so prispevali botri in 150.000 evrov Občina Kamnik.

V imenu Občine Kamnik se je dogodka udeležil **podžupan Brane Golubovič**, ki je pohvalil



prizadevnost gasilk in gasilcev. Poudaril je, da si Občina prizadeva, da skupaj z GZ Kamnik prostovoljno gasilstvo v Kamniku dvigne na še višjo raven ter tako zagotovi dodatna sredstva, ki bodo omogočala obnovo gasilskih domov ter hitrejši nakup novih vozil in opreme. Ob koncu je zbranim čestital ob 80-letnici gasilstva, prostovoljstva, tovarištva in humanitarne dela, kar je vredno vsega spoštovanja.

**Matjaž Klarič, poveljnik Gasilske zveze Slovenije**, je izpostavil nadvse pomembno vlogo prostovoljnih društev pri posredovanju ob vse večjih naravnih nesrečah, s katerimi se v Sloveniji v zadnjih letih žal vse pogostejše srečujemo. Jubilatentom je izročil priznanje GZSI. stopnje. **Slavko Bučevac, predsednik PGD Srednja vas**, je strnil pot društva in se zahvalil avtorici kronike **Vladki Bučevac ter krajanom**, ki so uspeli z veliko truda in vztrajnosti zbrati neprecenljive vire podatkov.

Jubilanti so bili ob koncu uradnega dela programa deležni mnogih čestitk za uspešno nadaljevanje dela gasilskih očetov in vzornikov, iskrene čestitke jim je izrekel tudi **Marjan Semprimožnik, predsednik GZ Kamnik** in jim zaželel dobro delo tudi v prihodnje.

### Društvena kronika v obsežni knjigi

Marca leta 1930 se je 22 ustanovnih članov udeležilo prvega občnega zbora, kjer so razdelili naloge in obveznosti znotraj društva. To so bili začetki PGD Srednja vas, ki so skupaj s pregledom delovanja društva v vseh 80-ih letih zajeti v društveni kroniki, ki je nastala ob tej visoki obletnici.

Gasilci Srednje vasi so že dolga leta želeli dogodke iz preteklosti strniti v kroniki, kar jim je uspelo ob letošnjem jubileju. **Avtorica kronike Vladka Bučevac** je z bogatimi izkušnjami s področja gasilstva uspešno ob pomoči krajanov in soavtorice **Danijele**

Omčvek zbrati mnogo neprecenljivih podatkov, zapisov o dogodkih in ljudeh in v obsežni knjigi na skoraj 200 straneh opisati bogato 80-letno pot PGD Srednja vas. »Kronika je na nek način tudi poklon vsem gasilcem, ki so v letih od obstoja do danes porabili nešteto ur svojega časa, da so priskočili na pomoč pomoči potrebnim in dostikrat zastavili tudi svoja življenja, da so reševali življenja in imetje drugih«, pravi Vladka Bučevac.

Kronika opisuje pot društva od prvih korakov leta 1930, ko so zaradi pogostih naravnih nesreč in požarov na pobudo podjetnika iz Šmartna Viktorja Engelmana v Srednji vasi ustanovili Prostovoljno gasilsko društvo Srednja vas, ki vse od takrat deluje z neverjetno energijo in uspešno premaguje tako gospodarske kot družbene težave. Leta 1957 so prevzeli veliko odgovornost, saj so postali sektorsko društvo in to nalogo uspešno opravljajo še danes. Dru-

štvo je široko po Sloveniji poznano po izjemnih tekmovalnih uspehih. Ves čas skrbijo za kadrovanje ter se izobražujejo, saj se zavedajo, da je le usposobljen kader kos vedno zahtevnejšim nalogam zaščite in reševanja, ki jih opravljajo na področju požarnega območja KS Srednja vas in naselja Velika Lašna, pa tudi širše, predvsem ob naravnih nesrečah, ki jih je bilo v zadnjem času na območju Slovenije veliko. Opremljeni so v skladu s tipizacijo, zaradi nove avtocisterne pa je njihova operativna moč še večja. Ker se zavedajo, da je pozitivna klima v društvu pogoj za uspešno delo, počastijo okrogle obletnice zaslužnih članov, obiščejo bolne, organizirajo izlete in aktivno delajo z mladino. Vsa ta leta so vzorno skrbeli za društvene prostore, dograjevali so jih in obnavljali, za kar so porabili nešteto udarniških ur. Ob 80-letnici je tudi obnovljeni dom zasijal v novi preobleki.

SAŠA MEJAČ

SLOVESNOST OB 110-LETNICI PGD MOTNIK

## PRAZNOVALI SO PO GASILSKO

Motniški gasilci so slovesnost ob 110-letnici svojega plemenitega poslanstva v soboto, 19. junija, začeli tako, kot je na gasilskih slavjih že tradicija - z gasilsko parado. Na čelu parade sta mladinci domačega društva nosila gasil-

Motniku je bila ustanovljena davnega leta 1900 in je takrat štela 22 članov.

Po ustanovitvi je občina odstopila požarni obrambi svojo zgradbo, ki je do tedaj služila za občinski zapor. Društvo ga je pre-

»Ob prazniku, 110-letnici Prostovoljnega gasilskega društva Motnik, si želimo, da bi tudi v prihodnje zastavljene cilje uresničili skupaj v čim večjem številu, saj bomo le s tovarištvom in požrtvovalnostjo lahko obdržali



Na slavnostni paradi ob 110-letnici PGD Motnik so sodelovali (od leve proti desni): tajnica PGD Motnik **Bojana Felician**, kamniški podžupan **Brane Golubovič**, predsednica PGD Motnik **Urška Orehovec**, predsednik **GZ Kamnik Marjan Semprimožnik**, podpredsednik **GZ Slovenije Janez Groboljšek**, poveljnik gasilske regije **LJ 3 Jože Oblak ml.** in predstavnica **Uprave RS za zaščito in reševanje Elza Majcen**.

ski znak 110 let PGD MOTNIK, za njim pa so gasilci peljali prevozno ročno brizgalno iz leta 1910, ki jo sicer hranijo v gasilskem muzeju na Vrskem. Po končani paradi je zbrane pozdravila predsednica PGD Motnik **Urška Orehovec** in ob tem spomnila na prehojeno pot društva in pomembno vlogo prostovoljnega gasilstva.

Prostovoljna gasilska četa v

uredilo in si postavilo svoj dom. Pot društva je podrobno opisana v društveni kroniki - knjigi iz leta 2000, ko je društvo še posebej slovesno in ponosno praznovalo okroglih 100 let.

Letošnji jubilej je drugi dom motniških gasilcev pričakal v prenovljeni podobi, saj so zamenjali vsa okna, uredili centralno napeljavo in garaže.

naše društvo na primernem nivoju», pravi predsednica PGD Motnik **Urška Orehovec**, ki je tudi prva predsednica v zgodovini GZ Kamnik

Po kulturnem programu, v katerem so nastopili otroci **OŠ Motnik** in godba iz **Lukovice**, so motniški gasilci praznovanje nadaljevali po gasilsko - z veselicami, dobro voljo in prijetnimi pomniki.

SAŠA MEJAČ

## Ob 40-letnici PGD Špitalič prenovljen kulturni dom

V Špitaliču so v soboto, 29. maja, obeležili 40. obletnico delovanja Prostovoljnega gasilskega društva Špitalič in ob tem uradno odprli prostore prenovljenega kulturnega doma.

Za investicijo so na Občini namenili dobrih **16.000 evrov**, dela pa so obsegala vgraditev stenske obloge, izvedbo novih elektroinštalacij z ustrežno elektro opremo, vgrajeni so bili konvekcijski radiatorji, opravljena sliko-pleskarska dela, dvorana je dobila nov oder.

Dogodka so se med drugim udeležili kamniški župan **Anton Tone Smolnikar** ter podžupana **Rudolf Pfajfar** in **Brane Golubovič**, na slovesnosti so prisostvovali tudi vsi najvišji predstavniki **GZ Kamnik**.



Z leve: župan **Anton Smolnikar**, predsednik **KS Špitalič Marko Drolec** in predsednik PGD Špitalič **Danilo Lipovšek** so si segli v roke ob novi pridobitvi.

### BIO TRGOVINA MAMA TERRA V KAMNIKU S ŠIROKIM IZBOROM:

- izdelkov zdrave prehrane priznanih znamk in biološko certificiranih slovenskih ponudnikov, izdelkov brez glutena, laktoze in sladkorja
- visokokakovostnih zeliščnih, sadnih in japonskih zelenih čajev
- vrhunske otroške hrane Holle in BIO otroških čajev.
- vrhunske naravne kozmetike Dr. Hauschka, Logona, Sante, Bergland in Sophyto
- ekoloških čistil slovenskega porekla **Simona Šket** in tujih znamk
- ekološka sredstva za pranje slovenskega porekla **Simona Šket**, Mana

### novost: EKOLOŠKE PLENIČKE ZA OTROKE!

v poletnih dneh še posebej široka izbira NARAVNE KOZMETIKE ZA SONČENJE!

### NOVO! SVEŽA, EKOCERTIFICIRANA ZDRAVA ZELENJAVA IN SADJE POLNIH OKUSOV

Odslej lahko pri nas naročite ekološko, lokalno pridelano sadje in zelenjavo.

**ZELENI ZABOJČEK** prinaša najboljšo izbiro tedna, lahko pa si izberete osebni zaboječek po vaših željah. Dostava ob četrkih.

**UPOKOJENCEM od 1. do 5. dne v mesecu nudimo 5% POPUST!**

Brezplačno merjenje krvnega tlaka vsak dan.

**MAMA TERRA**, trgovina z zdravo prehrano in naravnimi biološkimi izdelki, V Kamniku, Ljubljanska cesta 4/a (Svetilnik II.), tel.: 01/8311 611, [www.jancomm.si](http://www.jancomm.si)

Delovni čas: ponedeljek - petek od 9. do 19. ure, sobota od 9. do 12. ure.



Na ekskluzivni lokaciji na Perovem v Kamniku gradimo 6 dvojčkov in 6 samostojnih hiš, ki jih krasi izjemna arhitekturna zasnova in energetska odličnost.

KONTAKTNA ŠTEVILKA  
**01/300-98-91**

Razgledi  
Perovo Kamnik

arhitektura prijetnega bivanja  
[www.razgledi-perovo.si](http://www.razgledi-perovo.si)



## Maraton Alpe SCOTT - izziv za najpogumnejše

V nedeljo, 4. julija, se je v Kamniku zbralo 515 kolesarjev, da preizkusijo svoje fizične in psihične moči na 4. Maratonu Alpe SCOTT. Krog okoli Alp, dolg 131 kilometrov in z 2000 metri višinske razlike, vodi čez tri prelaze - Jezerski vrh, Pavličovo sedlo in Črnivec. Zato velja maraton za najtežji, a hkrati najbolj atraktiven množični maraton v Sloveniji. S časom 3:39:18 je krog najhitreje prevozil Gregor Tekavec iz Velenja, ki je za 6 minut izboljšal dosednji najboljši čas. Med ženskami je prvo mesto pripadlo državni prvakinji v kronometru Tjaši Rutar s časom 4:02:57.

Maraton Alpe SCOTT velja za pravo preizkušnjo volje in moči za vse udeležence, tako za dobro pripravljene ljubiteljske kolesarje kot tudi za izkušene tekmovalce.



Najhitrejši Kamničan Andrej Lindič se je uspešno spopadel s peklenskim klancem na Pavliču in maraton prevozil z odličnim časom 3:51:22.

Tako smo med udeleženci lahko opazili državnega prvaka Gorazda Štanglja, ki je traso odpeljal za dober trening, boj za zmago pa je prepustil amaterjem. Med udeleženci sta bila tudi najboljša kolesarja vseh časov Bojan Ropret in Primož Čerin, najboljši slovenski biatlonc Klemen Bauer in hrvaška kolesarska prvakinja Marina Baduljak.

Maraton je zaživel kot ideja o povezovanju dežel okoli Kamniško-Savinjskih Alp. Trasa obide

11 občin, najzahtevnejši del od Jezerskega vrha do Pavličevega sedla poteka po avstrijskem Koroskem. Vzpon na Pavličovo sedlo, najbolj strm in selektiven na trasi, je letos veljal za lovoriko Pokala Občine Železna Kapla. Najhitreje sta ga premagala tudi končna zmagovalca Tjaša Rutar in Grega Tekavec.

»Vesel sem, da sem prvi na Maratonu Alpe. To med kolesarji kar veliko pomeni. Letos sem znova več na kolesu«, je pripomnil profesor športne vzgoje iz Velenja, sicer tudi rekorder Juriša na Vršič.

Udeležence je na startu pozdravil kamniški župan Anton Tone Smolnikar, ob trasi pa so jih vzdobujali številni ljubitelji športa. Traso si je s kolesom ogledal tudi direktor Dirke po Sloveniji Bogdan Fink.

Kolesarskemu društvu Alpe je uspelo s finančno in logistično podporo Občine Kamnik spraviti pod streho četrti maraton. Številne pohvale ga uvrščajo v sam vrh tovrstnih prireditev. Letos je organizator poskrbel tudi za uradno merjenje časa in zaporo cest, tako da je bil dan namenjen izključno kolesarjem.



Med 515 kolesarji je bilo opaziti kar precej tekmovalcev v Calcitovih dresih. Med njimi sta pedala najhitreje vrtela Edo Schumet (3:52:19) in Jure Kukovič, ki se je moral spustiti s Črnivca s popuščeno balanco, kar zmorejo le najboljši kolesarji, in kljub temu dosegel 34. čas maratona (3:55:52).



Z najtežjim maratonom pri nas se je pogumno spopadlo lepo število predstavnikov nežnejšega spola, med njimi tudi Kamničanka Anita Mejč, ki se je prvič podala na 130 km traso s tremi gorskimi cilji (Jezerski vrh, Pavličovo sedlo in Črnivec) in v cilj pripeljala s časom 4:25:58.



Po zaključku prireditve so bili predstavniki organizatorja KD Alpe na čelu z Janezom Jarmom zadovoljni z uspešno izpeljanim četrtim maratonom Alpe SCOTT, ki iz leta v leto prerašča v pravi kolesarski praznik.



Zmagovalci Maraton Alpe Scott absolutno: 1. mesto Tjaša Rutar in Gregor Tekavec, 2. mesto Urša Pintar in Andrej Marovt Helešič, 3. mesto Melita Šinkovec in Jure Komac.

»V maraton je vloženo ogromno truda. Tisti, ki organizirajo že kakšno manjšo prireditev, vedo, kakšen zalogaj je to. Z letošnjo udeležbo smo zadovoljni. Prepričani smo, da bo maraton iz leta

v leto privabljal več kolesarjev in kolesark, tudi iz sosednje Italije, Avstrije, Hrvaške in celo iz Norveške, od koder vse so prihajali letošnji udeleženci«, je povedal vodja maratona Janez Jarm.

## Tanja Žakelj in Matej Lovše najhitrejša gorska kolesarja v olimpijskem krosu

Calcit Bike Team je v soboto, 3. julija, organiziral gorsko kolesarsko tekmo, ki je letos štela za državno prvenstvo v olimpijski disciplini kros. Na atraktivni trasi s štartno-ciljnim prostorom v centru Kamnika so se pomerili vsi najboljši slovenski XC gorski kolesarji.

Najhitrejša pri dekletih je bila Tanja Žakelj, ki je osvojila naslov državne prvakinje do 23 let. Pričakovali smo zanimiv dvoboj med Tanjo in Blažo Klemenčič, vendar je Tanja takoj po štartu prevzela pobudo, ustvarila varno razliko in brez večjih težav zmagala žensko dirko. Drugouvrščena Blaža pa je kljub temu obleka dres članske državne prvakinje, saj je Tanja še vedno mlajša članica (do 23 let). Tanja je bila po dirki z zmago zadovoljna: »Pričakovala sem bolj napeto dirko in več boja. Ampak glede na razliko po prvem krogu sem vedela, da sem danes premočna za tekme in sem lahko sproščeno vozila do konca. Zmaga mi pomeni potrditev dobre forme pred odhodom na evropsko prvenstvo.«

Tudi med člani smo dobili pričljivega zmagovalca - naslov



Peter Zupančič iz Calcit Bike Team-a je v kategoriji U17 zastal le za zmagovalcem Gregorjem Dimicem, ki je na sliki še v zaostanku.

je osvojil Matej Lovše, ki ima letos za seboj že pokalne zmage in je trenutno drugi v seštevku pokala. Matej je kljub pobegu tekmovalcev na štartu ohranil mirno kri in vozil svoj tempo do konca.



Štart v kategoriji elite, v kateri je naslov državnega prvaka prepričljivo osvojil Matej Lovše (na levi s štartno številko 2).

Zanj je to po letu 2008 že drugi naslov prvaka. Serijo drugih mest na državnih prvenstvih je nadaljeval Lenart Noč, ki je zadovoljen z rezultatom, saj se je skoraj v celoti posvetil maratonom in vozi kros

le občasno. Več pa je pričakoval vodilni v pokalu Matjaž Budin, ki se je moral po padcu zadovoljiti z bronom. Boštjan Hribovšek (Calcit bike team) pa se je uvrstil na četrto mesto.

Med mlajšimi člani je slavil Nejc Černiligar pred Klemnom Nicolettijem in Nacetom Krivonogom, naslovi pa so bili podeljeni še v mladinskih, amaterskih in veteranskih kategorijah.

**Rezultati Calcit Bike Team-a po kategorijah:**

U13: 2. mesto Matic Osolnik  
U13-Ž: 1. mesto Eva Jagodič, 2. mesto Špela Jeglič, 3. Katja Kranjec  
U15: 1. mesto Matej Vrankar, 3. mesto Jure Kristanc  
U15-Ž: 1. mesto Tamara Sitar  
U17: 2. mesto Peter Zupančič  
U19: 2. mesto Rok Korošec  
Mladinke: 1. mesto Tina Perše, 2. mesto Sonja Sušnik  
Veterani I: 1. mesto Gregor Miklič



Državni prvaki sobotnega krosa v družbi podžupana Braneta Goluboviča in generalnega sekretarja KZS Milana Kneza.

## KAMSPORT 2010 TRIATLON Z ZMAGOVALKO MARUŠO KLEMENC

Minuli vikend je minil v znamenju športa. Po MTB Calcit dirki je potekal TRIATLON POS ELEKTRONČEK v organizaciji Trisport kluba.

Tekmi akvatlon Snovik in duatlon Kamnik je letos nadomestila tekma triatlona, ki je potekala s plavanjem na kamniškem odprtem bazenu, kolesarjenjem po centru mesta in ljubljanski cesti, ter tekmo po starem mestnem jedru. Tekme se je udeležilo nekaj manj kot 160 tekmovalcev in je štela za pokal Alpe Adria in državni pokal. Zmagala sta mladinka Maruša Klemenc iz TK Trisport Alprem in Bojan Cebin iz TK Ribnica.

Otroški LUMPI akvatlon na bazenu je potekal v odličnem športnem razpoloženju. Najmlajši tekmovalci so plaval v bazenu in odtekli svojo prago po travniku avtokampa Pod skalo.



Zmagovalka v ženskem Sprint triatlonu Maruša Klemenc iz TK Trisport Alprem.

**REZULTATI TEKMOVALCEV TK TRISPORT ALPREM po kategorijah:**

**LUMPI AKVATLON (50/100 m plavanje - 400/800 m tek)**  
ml.čicibanke: 1. Tara Mandič, 3. Medeja Šerkezi  
ml. čicibani: 1. Gal Pavlinič, 2. Martin Dan Vidmar  
st.čicibanke: 2. Nejška Spruk, 3. Neža Gradišek, 4. Karin Dobovšek  
st. čicibani: 1. Jan Škrjanc, 2. Teo Flis, 3. Žiga Berlec, 4. Lovro Planko, 5. Marko Pretnar, 6. Matej Strehar, 7. Nejc Flis, 8. Gašper Zajc  
deklice: 1. Katarina Humar, 2. Tinkara Capuder, 3. Tjaša Vrtacič, 5. Gaja Perko, 6. Žana Mandič  
dečki: 2. Luka Bela Kočar, 3. Jan Uršič, 4. Domen Obreza, 5. Teo Podobnik  
SPRINT TRIATLON (750 m plavanja - 20 km kolo - 5 km tek)  
st. mladinke: 1. Maruša Klemenc, 2. Vesna Vrhovnik  
st. mladinci: 2. Simon Koželj (skupno 11. mesto)  
člani: 2. Rok Vrhovnik (skupno 8. mesto), 3. Miha Rojc  
člani II: 8. Aleš Hočevar  
veterani III: 1. Viktor Ekart

V triatlonu za vsakogar je tekmovalo kar nekaj rekreativcev TK Trisporta. V ženski štafeti so slavile Maja, Romana in Barbara. Sandra, Anja in Urša so se uvrstile takoj za njimi. Moška štafeta v postavi Grega, Pero in Aleš pa je osvojila drugo mesto.

Zahtevne priprave organizatorja Mira Kregarja, klubskih kolegov Trisporta in pomoč staršev triatloncev so pripomogle k uspešni izvedbi sobotne tekme. Vsem tekmovalcem ISKRENO ČESTITAMO! Zahvaljujemo se vsem sponzorjem s POS Elektronicom na čelu, občini Kamnik za finančno in organizacijsko pomoč, drugim trem organizatorjem (Calcit MBT, KD Alpe in Studentski klub) za dobro sodelovanje in nenazadnje stanovalcem mestnega jedra in ljubljanske ceste, ki so z razumevanjem sprejeli časovne zapore, ter Komunalnemu podjetju Kamnik za pomoč pri zapori državne ceste.







## 12-urni košarkarski spektakel uspešno zaključen!

V soboto, 26. junija, se je na športnem igrišču na Vrhpolju odvijala tradicionalna 12-urna košarkarska tekma med ekipama Vrhpolj in Stranj. Na vsaki strani so nastopile tri peterke igralcev in se medsebojno pomerile v ko-

šarki. Vsaka ekipa je izmenično igrala 4 ure tako, da je bilo časa za regeneracijo malo. Na srečo je tekma je letos potekala v športnem duhu in lepem vremenu, tako, da hudih poškodb na srečo ni bilo.

Po devetih urah sta ob 17. uri prvič nastopili tudi veteranski ekipi obeh krajev. Za seniorje Stranj so nastopili Košir, Poljanšek, R. Balantič, C. Čevka, Pogačar, Žagar in Sitar, za domače pa Hribar, Pungertar, J. Čevka, Obolnar,

Homar, Reisner in J. Balantič. **Pogorčenem in zagriženem polurnem boju so zmagali veterani Vrhpolj z rezultatom 30 : 22!**

Nato se je nadaljeval redni del in po dvanajstih urah napete ko-

šarke je v zadnjih dveh urah prišla do izraza premoč gostujoče ekipe, ki je zaslužno zmagala z rezultatom 767 : 719. Sledil je slovesen zaključek prireditve s himno, ki jo je odpel Marjan Plemeniti ter podelitev pokala

zmagovalni ekipi Stranj in najboljši koristnemu igralcu srečanja Juretu Sitarju. Športnemu srečanju je sledil zabavni del z duom Johnny Bravo in ognjemtom.

**Tekst : JANEZ BALANTIČ**  
**Foto : CIRIL ČEVKA**

## PRVI GORSKI TEK NA VELIKO PLANINO BO 25. JULIJA

Klub gorskih tekačev Papež 25. julija organizira 1. tek na Veliko planino, poimenovan kot memorial Jožeta Uršiča, državno prvenstvo za otroške kategorije in izbirna tekma za sestavo reprezentance za svetovno prvenstvo. Trasa proge poteka po planinski poti Stahovica - Sv. Primož - Velika planina, za mlajše kategorije so trije starti na Veliki planini, skupni cilj vsem kategorijam pa je na Gradišču (na 1660 metrih n.v.). Člani in veterani se bodo na progo podali izpred OŠ Stranje (dolžina proge 12 km, vzpon 1290

m), članice, veteranke in mladinci startajo na kmetiji pod Sv. Primožem (8,5 km, 1035 m), mladinke pa na planini Kisovec (4,5 km, 430 m), vsi ob 10. uri. Na Veliki planini ločeno startajo otroške kategorije: U12 (0,6km, 70m) ob 9:30, U14 (1,5km, 150m) ob 9:45 ter U16 (2,7km, 290m) ob 10. uri. Na progi bodo okrepčevalnice in kontrolne točke, za varnost tekačev bo poskrbela zdravniška služba in gorski reševalci. Organizator bo zagotovil medalje za prve tri ter praktične nagrade, spominsko darilo in prehrano na

cilju za vse tekače. Poskrbljeno bo tudi za prevoz opreme s prijavnega mesta na cilj. Prijave za vse kategorije so na dan prireditve pri OŠ Stranje, kjer je start članov. Razglasitev rezultatov bo ob 14. uri pred Jarškim domom.

Četrta pokalna tekma Slovenije bo hkrati izbirna tekma za reprezentanco, ki bo zastopala Slovenijo na isti progi 5. septembra, zato bo tekma generalka za bližnje svetovno prvenstvo. Reprezentanca sestavlja: 6 članov, 4 članice, 4 mladinci in 3 mladinke, vodja reprezentance in 2 trenerja.

25. julija vabimo na Veliko planino navijače, ljubitelje gorskega teka in Velike planine, saj se obeta zanimiva tekma na prizorišču bližnjega svetovnega prvenstva. Za varnost bodo skrbeli redarji, gasilci in varnostna služba, zato upoštevajte njihova navodila. V času prireditve bo veljal spremenjen prometni režim: **popolne zapore cest od Stranj do odcepa na Sv. Primož med 9:55 in 10:15, od Kranjskega Raka do Mačkovega kota in od Rakovega Roba do Planine Kisovec med 4. in 12. uro.**

Dostop bo možen z avtom preko Kranjskega Raka do parkirišča pri kamnolomu Na ravneh ter nato peš do trase proge, s kabelsko žičnico iz Kamniške Bistrice ter peš po trasi proge, kjer boste lahko vzpodbujali tekmovalce. Vabljeni!

Špela Papež

## DAN KAMNIŠKIH PLANIN

Planinsko društvo Kamnik že več kot dvajset let prireja srečanje kamniških in drugih planincev izmenično enkrat na Kamniškem in drugič na Kokrskem sedlu. Na srečanju se zberejo stari hribovski prijatelji, se pogovorijo, kakšno zapojejo, izmenjajo izkušnje in mimogrede opravijo še kako turo. Letos je spet na vrsti **Kamniško sedlo in sicer 18. julija**. Kratka kulturna prireditev se bo začela ob 11.uri.

## Kamniški plavalci na obali ponovno uspešni

Čudovit sončen dan je spremljal tekmovalce za Pokal mesta Koper 2010, ki se ga iz leta v leto udeležijo vse več domačih in tujih plavalcev. Plavalci PK Kamnik so znali izkoristiti dobre razmere in so uspešno nastopili v svojih disciplinah. Med dobitnike odličij po kategorijah so se uvrstili Barbka Kosec s prvim mestom na 50m hrbtno in tretjim mestom na 50m kralj. Adam Zupan je bil dvakrat drugi na 50m delfin in 100m hrbtno, ter dvakrat tretji na 50m hrbtno in 100m kralj. Na zmagovalni oder je stopil tudi povratnik po poškodbi Mihael Boštjan Končar v disciplini 50m hrbtno z drugim mestom in v disciplini 100m kralj s tretjim mestom. Tudi ostali naši plavalci so se uvrstili med deset najboljših: Lucija Pintar, Jaka Podjed, Polona Repar in Andraž Ptičar. Kljub napornemu dnevu je bil skok za spremembo v slano vodo še kako zaželen. Naše plavalce čaka nastop na dveh domačih tekmovaljih. PK Kamnik prireja v sredo, 7. julija, 2. kolo predtekmovalnj gorenjske



Plavalci PK Kamnik na povratku iz tekmovalja v Kopru.

regije, v soboto, 10. julija, pa tradicionalni plavalni miting Veronika 2010, ki bo v Kamnik privabil številno udeležbo najboljših slovenskih plavalcev, vključno z evropskim prvakom Matjažem Markičem in svetovnim rekorderjem, članom PK Kamnik, Alešem Sečnikom, ki je rekord odplaval na nedavnem plavalnem mitingu v Berlinu v kategoriji S2.

Vlado Vučko

# OPTIKA Tina

GLAVNI TRG 21, KAMNIK  
TELEFON 01/839 11 36, 831 77 81

## KOMPLET za 70 EUR

PREGLED + OKVIR + STEKLA + ETUI + KRPICA  
(do +- 4,00 dioptrije)  
OKULISTIČNI PREGLED BREZ ČAKALNIH VRST!

IZBIRATE PA LAHKO TUDI MED SONČNIMI OČALI IN KOREKCIJSKIMI OKVIRJI ZNANIH BLAGOVNIH ZNAMK GUCCI, MAX MARA, HUGO BOSS, RAY BAN, CARERRA...

**NOVA KOLEKCIJA SONČNIH OČAL RAY BAN IN OAKLEY**

OD PONEDELJKA DO PETKA : 8 - 12, 15 - 18  
SOBOTA : 9 - 12  
SAMOPLAČNIŠKA OKULISTIČNA AMBULANTA  
TOREK : 15 - 18

## Avtohiša AHAC&CO., d.o.o., Domžale

Mala Loka 15, 1230 Domžale

tel: 01/56 27 100 gsm: 041/463 000 servis@ahac-co.eu

Uradni serviser, uvoznik in prodajalec vozil znamke



Servisiramo tudi vse ostale znamke vozil.

KLEPARSKA in LIČARSKA dela; kvalitetno popravimo VSE ZNAMKE vozil.

Menjava vetrobranskih stekel - z original ali neoriginal deli - UGODNO!

Montaža vlečnih ključ z urejeno homologacijo na vse znamke in tipe vozil!

Za čas popravila ali servisa nudimo BREZPLAČNO NADOMESTNO VOZILO

Cenitve kasko škod za zavarovalnice:



## DRUŽINSKI DAN V TERMAH SNOVIK

### PAKET MOJA DRUŽINA

za dnevni obisk vključuje:

- družinsko kopanje,
- kosilo,
- vodo Term Snovik.

Ponudba velja od ponedeljka do sobote do 31. 8. 2010.



**TERME SNOVIK**  
ekosvet termalnih užitkov



Informacije in rezervacije: 01 83 44 100 - recepcija, 01 83 44 221 - rezervacije,  
info@terme-snovik.si, www.terme-snovik.si

Terme Snovik - Kamnik, d.o.o., Moklova pot 5, 1241 Kamnik



## IZJEMNA SEZONA CALCIT VOLLEYBALLA

Kamniški ljubitelji odbojke si bodo še kako zapomnili letošnjo sezono, saj je ena najuspešnejših v zgodovini kamniškega kluba.

**Članice Calcit Volleyballa so osvojile naslov državnih prvakinj, drugo mesto v Pokalu OZS, poleg tega pa so uspešno tekmovali v Interligi (šesto mesto), v Pokalu Challenge pa so se poslovile v drugem krogu.**

Člani so osvojili četrto mesto v Pokalu OZS in šesto mesto v Državnem prvenstvu.

Ekipa mini deklic je pod vodstvom Barbare Novak osvojila **drugo mesto** v državi med 43 ekipami.

Kamniški kadeti so pod vodstvom Aleša Hribarja osvojili **tretje mesto** med 27 ekipami. Starejši dečki, ki jih je treniral Jure Sitar, so osvojili četrto mesto med 31 ekipami. Na petem mestu izmed 67 ekip so tekmovalje zaključile igralke v mali odbojki pod taktirko Žive Cof. Sedmo mesto med 26 ekipami so zasedli mladinci pod vodstvom Aleša

Hribarja. Deveto mesto so osvojile mladinke (35 ekip) pod vodstvom Francija Obolnarja, dečki v mali odbojki (39 ekip) s trenerjem Danijelom Habjanom in dečki v mini odbojki (24 ekip) pod vodstvom Jureta Sitarja. Deseto mesto je osvojila ekipa starejših deklic (57 ekip), ki jih je letos vodil Grega Hribar, druga ekipa starejših deklic pa je bila na 21. mestu, enako kot kadetinje (41 ekip).

Kamniške ekipe bodo začele s pripravami na novo sezono 2. avgusta, mlajše ekipe pa malo kasneje, ko bo večina igralcev in igralke na tradicionalnem odbojškem taboru na Krku.

### CALCIT VOLLEYBALL BOGATEJŠI ZA TRI TRENERJE Z VISOKO MEDNARODNO IZOBRAZBO

V Stranjah je od 20. junija do 2. julija potekal mednarodni trenerski tečaj FIVB 2, sponzoriran s strani Olimpijske solidarnosti in v organi-

zaciji Odbojarske zveze Slovenije in Calcit Volleyballa. Predavatelj na seminarju sta bila Peter Nonnenbroich iz Nemčije, trener Kame-runa, in Peter Kalny iz Slovaške. Na tečaj se je prijavilo 19 trenerjev iz Slovenije (tudi štirje kamniški trenerji) in 9 trenerjev iz tujine. S tovrstno mednarodno izobrazbo je v Sloveniji trenutno manj kot deset trenerjev, od Kamničanov le Grega Hribar, zato je imel tečaj še posebno težo. Kot ponavadi je bila stranjska šola odličnih gostiteljev. Trenerji so dvanajst dni zapored od 8. do 18. ure poslušali predavanja s praktičnim prikazom naučenega. Na seminarju se je med udeleženci ustvarilo izjemno vzdušje, kar sta poudarila tudi predavatelja. Ob koncu seminarja so trenerji opravljali praktični in teoretični preizkus znanja. Po uspešnem opravljenem izpitu je Kamnik bogatejši za **tri trenerje z visoko mednarodno izobrazbo, ki so jo pridobili Danijel Habjan, Bogdan Kotnik in Aco Kramar.**

Cico1.

## Calcit Volleyball - državne prvakinja v odbojki ne bodo predale naslova!

30. junija so se na tiskovni konferenci v tivolskem parku predstavile odbojkarice kluba Calcit Volleyball iz Kamnika, ki imajo za seboj vrhunsko tekmovalno sezono, napovedujejo pa ponovni zmagovalni pohod.

Mlada dekleta, ki so konec aprila nepričakovano osvojila naslov državnih prvakinj, se veselijo nove sezone in obljublajo še boljše igre. V klubu Calcit Volleyball je bilo v zadnji tekmovalni sezoni okoli 250 aktivnih članov, 17 trenerjev in 18 selekcij. Gre za največji slovenski odbojarski klub, ki združuje moško kot žensko odbojko v vseh nivojih tekmovalni.

O ekipi in ciljih za prihodnjo sezono smo povprašali predsednika kluba Gregorja Hribarja, trenerja

dolgoročnih sponzorjev, saj trenutno Calcit nosi večinski delež sponzorske podpore klubov, je še dodal Hribar.

**Franci Obolnar, trener:** »Rezultat v minuli sezoni nas je morda res malce presenetil, kljub temu pa smo preboj v sam vrh načrtovali. Ko smo spoznavali nasprotne ekipe, se nam je zdelo, da imamo možnost za visoko uvrstitev, a da bi lahko premagali Mariborčanke, tega si nismo mislili. Pozicijo, ki jo imamo zdaj, bomo seveda sku-

igralke nadvse cenim. Ugotavljam pa, da je ženska odbojka žal pre-malo popularna in zelo slabo medijsko podprta. V Calcitu si želimo, da bi odbojki tako na profesionalni kot tudi rekreativni ravni priljubljenost zrasla in da bi k temu športu pristopilo več sponzorjev.«

**Jelena Strel Kosmač, kape-tanka članske ekipe je odbojko predstavlja iz prve roke:** »Običajno treniramo štirikrat na teden, čez vikende imamo tekme, proti koncu sezone pa se tempo seveda stopnjuje. Takrat treniramo petkrat tedensko, tekme pa so dvakrat na teden. Naši treningi se začnejo z obiskom fitnesa, nato se



Francija Obolnarja, direktorja podjetja Calcit Matevža Kirna in kapetanko Jeleno Strel Kosmač.

**Gregor Hribar, predsednik kluba:** »Klub je pred tremi leti praznoval 60-letnico. Skozi zgodovino je bilo sicer več poudarka na moških ekipah, a so tudi ženske ekipe dosegale dobre rezultate ter bile pogosto članice državnih reprezentanc. V zadnjih štirih letih pa so se tudi s pomočjo podjetja Calcit kot generalnega sponzorja, naša dekleta ekspresno povzpela iz druge v prvo ligo in nato v zadnji tekmovalni sezoni osvojila ta prečudoviti pokal.«

V prihodnji sezoni bo še več tekmovalni, saj bodo članice, tako kot v pretekli sezoni, igrali v Interligi in v Evropskem pokalu odbojarske federacije, v Evropskem pokalu pa bo letos igrala tudi moška članska ekipa.

»Naša želja je, da bi z rezultati, ki so jih dosegle tekmovalke v tej sezoni pridobili več močnih in

šali obdržati, je pa res, da kakovosti nasprotnih ekip ne moremo spreminjati. Želja je, da dolgoročno ostanemo v vrhu slovenske ženske odbojke in vstopimo tudi v Evropo!«

**Matevž Kirn, direktor podjetja Calcit, glavnega sponzorja kluba:** »Odbojko imam rad in

podamo v dvorano, kjer začnemo z ogrevanjem in nadaljujemo s treningom. Vse skupaj traja do dve uri in pol. Ja, združevati odbojko in druge stvari v življenju je kar težko. Biti moraš zelo discipliniran, saj je prostega časa zelo malo. Nam pa energijo po vsakodnevni obveznostih dajejo prav treningi.«

## KAMNIČANI KADETSKI DRŽAVNI PRVAKI V VATERPOLU

V nedeljo, 27. junija, je na olimpijskem bazenu v Kranju potekal zaključni turnir najboljših štirih ekip, ki so se po končanem rednem delu državnega prvenstva uvrstile v finalni del. Prepričljivo prvo mesto je kot edina ekipa brez poraza zasedla ekipa Kamnika pod strokovnim vodstvom trenerja Daretta Homarja in pomočnika Primoža Romšaka, pred kranjskim Triglavom, Rokavo iz Kopra in ljubljansko Olimpijo.

V prvi finalni tekmi so kamniški vaterpolisti v postavi Gašper Žurbi, Sebastijan Novak, Tilen Leskovec, Matej Pinterič, Blaž Benkovič, Urban Stele, Nik Nikolič, Erik Drolc, Martin Stele, Miha Kramar, Robin Pantič, Jaka Zorman in Luka Jeretina zlahka opravili s četrtouvrščeno Olimpijo, medtem ko so bili igralci kranjskega Triglava boljše od koprskih vaterpolistov. V boj za naslov državnega prvaka sta se podali ekipi Kamnika in Triglava. Zaradi nasprotnikove prednosti domačega bazena in domačih sodnikov je bila tekma za naše igralce izredno težka preizkušnja, kjer je poleg fizične moči vlogo odigrala psihična pripravljenost igralcev, saj so imeli naši fantje s sojenjem izredno slabe izkušnje.

Kamničani so bili odločeni, da za njih šteje le zmaga in že v prvem napadu dosegli zadetek. Nasprotnik je v isti želji lovil priključek in ohranjal rezultat izenačen. Tako so imeli naši fantje po končanih treh četrtinah le gol prednosti, nasprotnik pa priložnost, da z igralcem več ponovno izenači rezultat, a priložnosti zaradi čvrste obrambne igre ni mogel izkoristiti. Fantje so z glasnim vriskom »MI SMO KAMNIK« krenili v napad in si v nekaj minutah z dvema zaporednima zadetkoma napadalca Sebastijana Novaka priigrali prednost treh zadetkov, ki so jo do konca igre le še ohranjali. Končni rezultat je bil 12:9 za Kamnik (strelci: Sebastijan Novak - 4, Tilen Leskovec - 3, Urban Stele - 2, po enega pa so dosegli Nik Nikolič, Matej Pinterič in Blaž Benkovič).

Za osvojen naslov državnega prvaka so zaslužni prav vsi naši igralci, saj so prikazali izredno pripravljenost in pripadnost klubu. Po ocenah trenerjev si je naziv najboljšega vratarja državnega prvenstva

prislužil naš Gašper Žurbi, za najboljšega igralca so izbrali Jašo Kadvica iz Triglava, največ golov pa je dal Rene Černeka iz kluba Rokava Koper.

Razlog za slavo in po tradiciji neprostoovoljno kopanje oblečenega trenerja in njegovega pomočnika je bil tako izpolnjen. Zatem so se naši fantje kljub pozni večerni nedeljski uri napatili na kamniški bazen, kjer so jih čakali zvesti navijači, bivša trenerja Bojan Jovanovič in Uroš Kralj, ki sta postavila temelje ekipe, in predstavnica Občine Kamnik - svetovalka za šport Vesna Krmavnar ter jim čestitali za osvojen naslov.

Čprav je letošnja sezona državnega prvenstva končana in se nova prične v septembru, vsi naši vaterpolisti ne gredo na zaslužne počitnice. Kar sedem igralcev (Gašper Žurbi, Sebastijan Novak, Tilen Leskovec, Matej Pinterič, Blaž Benkovič, Martin Stele) čakajo v teh dneh priprave slovenske kadetske reprezentance, v sklopu katerih bo tudi udeležba na izredno močnem mednarodnem turnirju v Istanbulu.

Sestega avgusta pa odhajajo na evropsko prvenstvo v Stuttgart, na katerega so se uvrstili na aprilskih kvalifikacijah v portugalskem Portu.

Da imamo v Kamniku kvalitetne in srčne igralce pove tudi dejstvo, da so prejeli vabila na turnirje z nazivom Olimpijski upi s strani najboljših evropskih vaterpolo klubov - Dubrovniškega Juža, Primorca iz Kotorja, Jadrana iz Hercegnovega in Budve. In prav vseh so se naši fantje v zimskih mesecih tudi udeležili in z dobro igro opozorili nase in v skupnem seštevku vseh petih turnirjev zasedli odlično tretje mesto za Jadranom in Primorcem. Vse to je fantom vzpodbuda za nadaljnje delo tako v klubu kot reprezentanci.

Želimo si, da bi uspehi naših vaterpolistov postali izziv mladim, da se pridružijo klubu in ob trdem delu spoznajo vse lepote tega »moškega športa«. Morda kmalu celo v novem, tako zelenem kamniškem zimskem bazenu.

VDK





### OPTIKA OČESNA AMBULANTA

Helena Dolinšek s.p.

Samostanska 14, Kamnik Tel.:01/8317-005  
Breznikova 15, Domžale Tel.:01/7216-436  
(Breza center)

Vinko: 031/795-960  
Marta: 041/456-672



veterinarska ambulanta  
**NOE**

Homec, Vaška pot 38a, Radomlje  
tel.: 0599 58 914, GSM: 070 550 590,  
e-mail: veterina.noe@siol.net  
http://www.veterina-noe.net

ambulantna

hrana in osnovna oprema za male živali

**HRANA ZA MAČKE IAMS**  
**20% CENEJE** do razprodaje zalog  
Pestrejša izbira igrač!

**RAČUNOVODSKE STORITVE**

za družbe, s.p. in društva

**PRVI MESEC BREZPLAČNO**

MIBOS d.o.o. e-mail: mibos@volja.net  
Zikova ul. 4, Kamnik tel.: 01/831-45-15, 031/305-451

**URAR**  
Štefanac

v Kamniku, Ljubljanska 3d,  
SV vogal objekta SVETILNIK, tel.: 01/831 79 50

Prodaja ur in jeklenega nakita  
Popravilo vseh vrst ur

**ZAUPAJTE SVOJO URO STROKOVNJAKOM!**

Delovni čas: pon-petek 9h-19h, sobota: 9h-13h

**MIZARSTVO  
AVBELJ**

izdelava pohištva po meri

- kuhinje
- otroške sobe
- predsobe
- vgradne omare
- pisarniško pohištvo

Avbelj Milan s.p.  
Stegne 1, 1251 Moravče  
Tel.: 01/723-14-76  
GSM: 041/641-446  
www.mizarstvo-avbelj.si



**STEKLARSTVO IRMI  
HOMEK - DOMŽALE**

tel.: 01/722 70 89, 041/956 537,  
041/676 198

faks: 01/722 89 98

www.irmi.si, e-mail: steklarstvo.irmi@siol.net

- \* ALU in PVC okna in vrata
- \* izdelava termopan stekla
- \* brušenje stekla in ogledal
- \* izdelava izbočenih stekel
- \* peskanje stekel
- \* fuzije - vitraži
- \* okvirjanje slik

*Prazen dom je in dvorišče,  
naše oko zaman Te išče,  
ni več Tvojega smehljaja,  
le trud in delo Tvojih rok ostaja.*

ZAHVALA

V 68. letu starosti življenja je po  
krajši boleznii tiho zaspala naša draga  
mami, mama, tašča, sestra in teta

**ANA MARIJA KAJBA**  
rojena Bernot, iz Mekinj pri Kamniku

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom,  
posebno najbližjim, znancem, prijateljem, njenim nekdanjim  
sodelavcem in našim sodelavcem Tuš market Metka in S.P.  
Grošelj. Iskrena hvala za pomoč v težkih trenutkih, za  
izrečena sožalja, podarjeno cvetje, sveče in darove za sv.  
maše. Hvala gospodu Pavletu Piberniku za lepo opravljen  
obred, pevcem mekijnskega zbora ter trobentaču in vsem, ki  
ste našo mami v tako velikem številu pospremili na zadnjo  
pot. Vsem in vsakemu posebej še enkrat hvala.

Žalujoci: hčere Mirjana, Marti in Tanja z družinami ter drugo  
sorodstvo  
Julij 2010

ZAHVALA

Ob izgubi našega strica in svaka

**ALEŠA  
KOŽELJA**

se iskreno zahvaljujemo za izražena sožalja, za spremstvo na  
njegovi zadnji poti, podarjeno cvetje in sveče.

Zahvaljujemo se gospodu župniku Tonetu Dularju za lepo  
opravljen pogrebni obred.

Iskrena hvala dr. Plavčevi ter sestram Katji in Emi.

Vsi njegovi  
Kamnik, junij 2010

*V življenju trnje, a cvetja na grob.  
Pač bolje bi bilo narobe.  
Sadite nam rajši v življenju cvetic,  
a trnje shranite za grobove.*

ZAHVALA

V 86. letu se je od nas poslovila draga

**PAVLA GRILC**  
Škofova mama iz Zakala

Iskrena hvala vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem,  
sodelavcem in znancem za izrečena sožalja, spodbudne besede,  
podarjene sveče, svete maše in dobrodelne darove.

Posebna zahvala Komunalnemu podjetju Kamnik, osebju ZD  
Kamnik, dr. Marti Jerman, patronažnima sestrami Miji in  
Cvetki, župnikoma Antonu Prijatelju in Janezu Jenku za lepo  
opravljen pogrebni obred, pevcem kvarteta Krt, Marjanu  
Sitarju za zaigrano Tišino, cvetličarni Lap, nosačem ter  
Francu Zavolovšku za skrbno opravljeno delo pri pogrebu.

Še enkrat hvala vsem in vsakemu posebej, ki ste tako številčno  
sodelovali pri slovesu naše mame.

Vsi njeni

Zakal, Zagorica, Predoslje, Kokrica, Podnart, Zaloše,  
junij 2010

Vaša **Matična**  
knjižnica Kamnik

**Poletni obratovalni čas**

(od 1. julija do 31. avgusta):

**Knjižnica Kamnik**

ponedeljek:	13. do 19. ure
torek:	13. do 19. ure
sreda:	13. do 19. ure
četrtek:	9. do 15. ure
petek:	9. do 15. ure
sobota:	ZAPRTO

**Knjižnica Komenda:**

ponedeljek, torek:	9. do 15. ure
sreda, četrtek:	ZAPRTO
petek:	13. do 19. ure
sobota:	ZAPRTO

**Knjižnica Šmarca:**

ponedeljek, torek:	14. do 19. ure
sreda:	ZAPRTO
četrtek:	9. do 15. ure
petek, sobota:	ZAPRTO

**IZDELOVANJE  
BETONSKIH BLOKOV  
IN STREŠNIKOV**

AVBELJ MILAN, s.p.  
Sp. Loke 8, 1225 LUKOVICA  
tel.: 01 723 43 47, 041 624 215

**POGREBNIK d.o.o.**

Pogrebne storitve, Dvorje 13, 4207 Cerklje

TEL.: 04/25-21-424, GSM: 041/624-685, www.pogrebnik.com

- **PREVOZI S KRAJA SMRTI** (na dom, v mrliško vežico, na upepelitev - po Sloveniji in tujini)
- **PRODAJA POGREBNE OPREME**
- **SPREJEM NAROČIL IN DOSTAVA CVETJA**
- **NAROČILA PEVCEV IN TROBENTE**
- **POVEČAVA FOTOGRAFIJE POKOJNEGA**
- **FOTOGRAFIRANJE IN SNEMANJE POGREBA**
- **OBJAVA OSMRTNIC V JAVNIH MEDIJIH**
- **IZKOPI ŽARNIH IN KLASIČNIH JAM**
- **UREJANJE POKOPALIŠČ IN GROBOV**
- **VZDRŽEVANJE POSLOVILNIH VEŽIC**
- **PREKOPI**
- **NAGROBNI SPOMENIKI, KLESANJE IN ZLATENJE ČRK**
- **OZVOČENJE PRI POGREBU, NOSAČI**
- **UREDITEV DOKUMENTACIJE** (matični, ZZS)

*Ljubil si polje, družino in dom,  
preknanu odzvonil ti vaški je zvon.  
(S. Gregorčič)*

ZAHVALA

V 79. letu se je tiho poslovil od nas

**JURIJ PANČUR**

Zahvaljujemo se vsem, ki ste ga pospremili na zadnjo pot in  
nam izrekli sožalje.

Iskrena hvala vsem, ki ste bili ob njem in vsem, ki se ga  
boste radi spominjali.

Vsi njegovi  
Junij 2010

*Ni smrt tisto, kar nas loči.  
In življenje ni, kar druži nas.  
So vezi močnejše.  
Brez pomena zanje so  
razdalje, kraj in čas.*

ZAHVALA

V 75. letu je po težki boleznii tiho  
odšla od nas naša draga

**MIHAELA RESNIK**  
roj. Bregar

Iskrena hvala vsem, ki ste nam v težkih trenutkih stali  
ob strani, nam izrekli sožalja, podarili cvetje in sveče ter  
jo pospremili na njeni zadnji poti. Zahvala vsem, ki ste  
sodelovali pri slovesu.

Žalujoci: vsi njeni  
Julij 2010

*Kogar imaš rad, nikoli ne umre!  
Le daleč, daleč je...  
Babi, ti boš vedno z nami ...*

ZAHVALA

Z žalostjo v srcu sporočamo, da nas  
je zapustila naša draga žena, mami,  
babi, tašča in prababi

**MINKA FINC**

Od nje smo se poslovili 23. 6. 2010 v družinskem krogu na  
ljubljskih Žalah.

Zahvaljujemo se sorodnikom, prijateljem, znancem, sodelavcem  
in sosedom za izrečeno sožalje, objeme in sveče, tolažbo ob  
bolečini. Posebna zahvala pa je namenjena dr. Plešnar -  
Cvirnovi, sestri Heleni in patronažni sestri Majdi za skrb in  
strokovno pomoč naši babi, nam pa za moralno podporo v  
težkih trenutkih.

Vsi, ki smo jo imeli radi!  
Junij 2010

*Pod hladno mirno tu gomilo  
počivaj trudno ti sercé;  
saj dôkler moglo si, nosilo  
človeštva vsega si gorje!  
(Josip Stritar)*

ZAHVALA

V 77. letu je tiho zaspala draga  
mama, stara mama, tašča, sestra,  
svakinja in teta

**PAVLA VIDIC**  
rojena Sušnik iz Nevelj

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem  
in znancem za izrečena sožalja, podarjeno cvetje, sveče in  
darove za svete maše.

Hvala gospodu župniku za opravljen pogrebni obred, pevcem  
Kvarteta Krt, praporščakom, Gregorju za zaigrano melodijo  
in vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoci: vsi njeni  
Junij 2010

*Življenje je kot vulkan.  
V vsej svoji moči preplavi vse,  
kar stoji na njegovi poti.  
Zažari v vsej svojih lepoti,  
nato pa nenapovedano uniči tudi tisto,  
kar imamo najrajši.  
Ko ugasne in se umiri,  
se v zvezdo tam na nebu spremeni.*

ZAHVALA

Od nas je odšla

**JANJA MUSTAR**

Hvala vsem, ki ste razumeli našo bolečino, nam pomagali  
in našo ljubo Janjo pospremili na njeni zadnji poti.

Njeni domači

Junij 2010



V centru Kamnika, Glavni trg 11  
nekdanja mesarija Podgoršek

- Pestra izbira dnevno svežega kruha, peciv in slaščic
- **KRUH IN DOMAČE LEPINJE ZA PIKNIKE**
- **BUREK**

Odprto vsak dan, tudi ob nedeljah, od 6<sup>h</sup> do 22<sup>h</sup>  
Naročila tudi po tel.: 051/447 766



Ljubljanska 3/d, v Svetilniku

**ZARJA KOVIS d.o.o.**  
Molkova pot 5, 1241 Kamnik  
Pooblaščen upravljavec plinovodnega omrežja

**IMMERGAS SANYO**



V sodelovanju z  
JADRAN Sežana

**Ogrevajte ceneje in okolju  
prijazno - ogrevajte s plinom!**

ZARJA KOVIS, prejemnik nagrade za energetsko najučinkovitejši projekt v Sloveniji na področju obnovljivih virov energije (toplotne črpalke, sončni kolektorji, biomasa) nudi dobavo in montažo

- split in multi-split klimatske naprave SANYO
- kurilne naprave na biomaso
- servisiramo plinske peči in oljne gorilce
- sončni kolektorji
- toplotne črpalke

**Notranje plinske instalacije vključno s pogodbo za dobavo plina ter 24-urnim dežurstvom**

V sredo, 14. julija, od 10. do 17. ure bo na Glavnem trgu PREDSTAVITEV PLINSKIH IN KLIMA NAPRAV SANYO IN IMMERGAS.

Strokovnjaki vam bodo svetovali in pojasnili vse, kar vas zanima.

**NUDIMO UGODNE PLAČILNE POGOJE  
IN POMOČ PRI PRIDOBIVANJU  
NEPOVRATNIH SREDSTEV**

Informacije:  
01-83-08-608, 041-245-936, 041-633-779, 041-677-341  
<http://www.zarja-kovis.si/>

TRGOVINA  
**VERIGA**

Tomšičeva 17, Kamnik, tel. 83 91 888

Po ugodnih cenah vam nudimo:

**KOZARCI ZA VLAGANJE vseh velikosti IN POKROVČKI,**

PVC posode za zelje od 27 do 120 l, RP sode za sok in vino, sušilce sadja, sokovnike, pasterizatorje, kristal, porcelan, posodo, čistila, vse vrste gospodinjskih aparatov, sušilce za perilo, likalne mize, namizne prte, PVC škafe, WC školjke in deske, razne cevi in priključki za vodo (zali-valci), barve, lake, pipe, gašeno apno, kolesa, in še in še ...

**VSE ZA ŠIVANJE!**

Šivanke, sukanci, elastike

**PVC MIZE, STOLI,  
LEŽALNIKI,  
SENČNIKI**

**Velika izbira aranžiranih daril in darilni boni!**



**KLINIKA  
ZA MALE ŽIVALI**

**VETERINARSTVO  
TRSTENJAK-ZAJC d.o.o.**

Ulica padlih borcev 23,  
Ljubljana

Tel.: 01/56-55-120

[www.klinika-vtz.si](http://www.klinika-vtz.si)

**ŽELITE ZA SVOJ DENAR KUPOVATI NAJCENEJE?!**

**TEHNIČNA TRGOVINA**

gorenje **CENTER**

**PERNE**  
TRGOVINE

Usnjarska 9, Kamnik (nasproti nekdanje tovarne Utok) tel.: 83-17-203

**UGODNA PONUDBA!**



KOLESA



MALI  
GOSPODINJSKI  
APARATI



BELA  
TEHNIKA



PRALNI  
STROJ



AVTOAKUSTIKA

SVETILA



ORODJE



POSODA

UGODNO PONUDBO SI OGLEDJTE V NAŠI PRODAJALNI in na [www.pernecom.si](http://www.pernecom.si)

V juliju in avgustu  
odprto od 10<sup>h</sup> do 18<sup>h</sup>,  
ob sobotah od 8<sup>h</sup> do 13<sup>h</sup>.

**sam**

**Topdom**  
skupina



**VARČUJEM**  
pri samu **NAKUPUJEM**

Vse za gradnjo, obnovo  
in nego doma

**Trgovina SAM  
Stranje**

- barve
- laki
- fasade
- pripomočki za pleskanje
- vijačni program
- elektro program

**NOVO!**

Sodobna mešalnica barv, kjer vam zmešamo

**BARVE PO ŽELJI.**

Več informacij: **SAM STRANJE**, Zg. Stranje 1a, 1242 STAHOVICA  
Tel.: 01 729 62 83, 01 72 96 282, Fax.: 01 729 62 85

**SAM d.o.o. Domžale**

Preserska cesta 1, Zg. Jarše, 1235 Radomlje

[www.sam.si](http://www.sam.si)

Naj bo vaš dopust še bolj brezskrben!  
Shranite svoje dragocenosti in pomembne listine v NLB Seфе, ki so vam na voljo v nekaterih NLB Poslovalnicah.

V času od 21. 6. do 31. 8. 2010 je cena najema kar 50% ugodnejša\*.

\* Popust velja le za najem novega sefa za eno leto.

*Vem zakaj!*

**NLB**

[www.nlb.si/sefi](http://www.nlb.si/sefi)

# Mercator Center Kamnik

Kovinarska cesta 36, 1240 Kamnik, telefon: 01 830 87 87

Od 1. 7. do 31. 8. 2010 ob nakupu nad 30 EUR v živilskih prodajalnah Mercator in prodajalnah Hura! ter nad 50 EUR v prodajalnah Intersport, Modjana, Beautique, Maxi, Modna hiša Maribor, Tehnika Pohištvo, Gradnja ter v poslovalnicah M holidays

prejmete kupon za

## 30% POPUST

PRI NAKUPU CELODNEVNE KOPALNE KARTE

Kupon velja v naslednjih kopalnicah/termah:

Za dodatne informacije obiščite [www.mercator.si](http://www.mercator.si) ali pokličite na brezplačno telefonsko številko 080 20 80.

## NOVO v Hipermarketu Kamnik Prodaja svežih rib.

vsak torek od 14. do 19. ure  
vsak četrtek od 8. do 13. ure  
vsako soboto od 8. do 13. ure

**DELMAR**



## Kupujte z glavo!

## Razprodaja tekstila in obutve

od 12. 7. do  
2. 8. 2010

# do 50%

Popust velja za sezonska, posebej označena oblačila in obutve v zalogi prodajaln INTERSPORT.

SPORT TO THE PEOPLE

INTERSPORT

Delovni čas: od ponedeljka do sobote: od 8. ure do 20. ure / nedelje in prazniki: od 8. ure do 13. ure.

**tuš** MARKET Veronika

Kranjska cesta 3 c, Kamnik

ODLIČNA POLETNA PONUDBA



- PESTRA IZBIRA DNEVNO SVEŽEGA SADJA IN ZELENJAVE
- SVEŽ KRUH IN PEKOVSKO PECIVO (dopeka ves dan)
- IZ NAŠE TOPLOTEKE vsak dan sveže pečena rebra, krače, piščanec, kosi odojka in po želji tudi drugo pečenje, da vam ni potrebno »kuriti« domačega žara

Sveže meso za piknike in pečeno meso lahko naročite tudi po telefonu: 01/831 10 41.



## ODŽEJATE SE V VROČIH POLETNIH DNEH!

Naši kupci so deležni vseh Tuševih ugodnosti in akcij in še več, saj pripravljamo še dodatne lastne akcije.

## Market Veronika na Kranjski cesti

(tel.: 01/831 10 41) je odprt od ponedeljka do petka od 7.30 do 19.30, ob sobotah od 7.30 do 17.00, ob nedeljah od 8.00 do 12.00.

UniCredit Bank s privlačno poletno ponudbo

## Medtem ko vaš denar dela za vas, lahko brezskrbno uživate na počitnicah

Za sproščen oddih pustite vsakdanje skrbi za zaprtimi vrati, v UniCredit Bank pa bodo poskrbeli, da bo vaš denar delal za vas medtem, ko boste daleč proč. Če jim boste vaš denar zaupali za 6 mesecev, ga bodo v letošnjem poletju oplemenitili s privlačno **3 % letno** obrestno mero, za vse zneske vezav med deset in sto tisoč evri.



**Daniel Makšan, vodja poslovne enote UniCredit Bank v Kamniku:** »Da bi v času počitnic uživali ter se prepustili brezskrbnemu razvajanju, smo v UniCredit Bank pripravili poletno ponudbo bančnih storitev. Če nam boste zaupali vaš denar za 6 mesecev, ga bomo v letošnjem poletju oplemenitili s privlačno obrestno mero v višini **3 % letno**, za zneske vezav med deset in sto tisoč evri, ne glede na dogajanje na finančnih trgih.«

V UniCredit Bank so pripravili tudi posebno ponudbo osebnih računov, s katerim boste imeli sredstva vedno na razpolago, saj boste ob odprtju osebnega računa poleg plačilne kartice BA Maestro imeli možnost poslovati tudi z ekskluzivno kartico MasterCard z UEFA Champions League dizajnom. Imetniki osebnega računa UniCredit Bank lahko z mednarodno debetno kartico BA Maestro **brezplačno** dvigujejo gotovino na vseh bankomatih v Sloveniji, državah Evropske monetarne unije (EMU) ter na bankomatih v državah, kjer je prisotna skupina UniCredit (na Hrvaškem na bankomatih Zagrebačke banke).

UniCredit Bank vas vabi, da si 10. julija na kamniškem bazenu ogledate plavalni miting Veronika.

Dodatne informacije:

UniCredit Bank PE Kamnik

Kontaktna oseba: Daniel Makšan

Telefon: +386 1 8396 501

Elektronski naslov: [daniel.maksan@unicreditgroup.si](mailto:daniel.maksan@unicreditgroup.si)

Delovni čas:

Ponedeljek – petek 8.30 – 16.30

[www.unicreditbank.si](http://www.unicreditbank.si)

Oglasno sporočilo

**UniCredit Bank**